

«Браво, Большой!»



С огромным успехом гастролирует в Соединенных Штатах труппа балета Большого театра Союза ССР. «Большой балет» — так прозвали ее американцы. Толпы людей осаждают помещения, где выступают наши артисты, в надежде заполучить «лишний билетик», хотя билеты давным-давно распроданы. «Любители балета ожидали на дожде, 7 часов», — сообщила одна газета. Пресса захлебывается от восторгов, театральные критики исчерпали свой запас прилагательных превосходных степеней.

Вот что говорят только некоторые воспроизводимые нами газетные заголовки: «Браво, Большой!» («Нэшнл гардиан»), «Лебединое озеро» Большого — первоклассная классика» («Нью-Йорк уорлд телеграм энд Сан»), «Каминный цветок завораживает» («Нью-Йорк миррор»), «Большой балет — очень великий балет» («Санди ньос»), «Большой балет делает большой бизнес» («Вэрайтеи»).

«Большой балет плетет гобелан искусства и жизни», «Это балет блеск, очарование и Галина Уланова», «Великолепный Большой... — вторят другие газеты.

После триумфа в Нью-Йорке балетная труппа выступает в Лос-Анжелосе.



Даже конная полиция не может сдерживать натиск нью-йоркских любителей балета перед входом в здание театра, где выступают советские артисты.

Фото артиста балета Г. СОЛОВЬЕВА.

«Величайший спектакль»

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Труппа артистов Большого театра СССР, совершающая гастрольные поездки по США, начала свои выступления в Лос-Анжелосе. Американская печать высоко оценивает первый спектакль советских артистов. 6.600 артиелей, пишет лос-анжелосская газета «Таймс», заполнили голливудский театр «Шрайн аудиторнум», чтобы «громовыми аплодисментами приветствовать сказочный, легендарный балет Большого театра. Громадный зал содрогался, когда знаменитые русские артисты показывали балет Сергея Прокофьева «Ромео и Джульетта». Перед нами выступили прима-балерина Большого театра великая Галина Уланова и труппа почти легендарными именами».

Лос-анжелосская печать называет балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта» в исполнении советских артистов «величайшим спектаклем».

В беседе с корреспондентом ТАСС заслуженная артистка РСФСР С. Звягина, делясь своими впечатлениями, рассказала, что первое выступление советских артистов в Лос-Анжелосе было встречено зрителями восторженно и вызвало большой интерес у представителей американского театра и кино. После спектакля, который явился новым триумфом советского искусства, зрители долго не покидали театра. Непрерывно раздавались рукоплескания и крики «браво». На сцену были вынесены огромные корзины цветов. Чествование артистов продолжалось и по дороге к автобусам. Выстроившиеся шалерами местные жители жали советским людям руки, дружески хлопали их по плечу, дарили цветы и восклицали: «Восхитительно!», «Великолепно!», «Как замечательно, что вы у нас!».

ЭС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Москва, В 64, Частые пруды, д. 19а. Тел. г. Изобразительного искусства К 7-69-45; отдел кино К 7-14-71; отдел муз. В 7-11-13; иностранный отдел К 7-40-16; Б 7-18-23

Типограф:

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

г. Москва

23 МАЯ 1959